

**ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БРЮХОВЕЦКОЙ
РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА
ОБРАЗОВАНИЯ
за 2019- 2024 г.г.**

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Брюховецкая районная организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации - общественная организация, зарегистрированная в установленном законом порядке, целью которой является представительство и защита социально-трудовых прав и интересов членов Профсоюза. Находится в структуре Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования.

Структуру районной организации Профсоюза образуют 47 первичных профсоюзных организаций муниципальных образовательных учреждений и 1 первичная профсоюзная организация в государственном образовательном учреждении.

Важнейшим показателем в оценке эффективности организационно-уставной деятельности территориальной и первичных организаций Профсоюза является уровень профсоюзного членства работников.

Общая численность членов Профсоюза на 01.10.2024 г. составляет 1119 человек.
Общий охват профсоюзным членством на 01.10.2024 г. составляет 88,7 %.

На 1 октября 2024 года высокий охват профсоюзным членством (от 95 и выше) сохраняется в трудовых коллективах 20 образовательных учреждений, (от 80%) - 16, ниже 80% - 12 образовательных учреждений.

В течение отчетного периода районной организацией Профсоюза осуществлялся системный анализ состояния профсоюзного членства в разрезе каждой первичной профсоюзной организации. Вопросы мотивации рассматривались на заседаниях президиума и профкомов. Там, где выстроено конструктивное взаимодействие Профсоюза и администрации, где руководитель понимает необходимость профсоюзной организации, заинтересован в социальной стабильности, выделяет средства для достойного вознаграждения за работу профсоюзному лидеру, там наблюдается высокий процент охвата, системная профсоюзная работа и стабильность в коллективе.

Как правило, эти же коллективы являются активными участниками всех районных и краевых мероприятий. Поэтому, нам всем понятно, что за каждым результатом в работе стоит конкретный человек. И лозунг «Кадры решают всё!» актуален всегда и везде, и в том числе в Профсоюзе.

Мы живём в современном мире, где сегодня основное внимание уделяется цифре. Третий год Профсоюз участвует в Федеральном проекте «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования».

В АИС внесены все члены Профсоюза им выдаются именные профсоюзные билеты.

В течение 2022 и 2023 годов формировались промежуточные статистические отчеты, проводилась сверка списков членов Профсоюза.

В 2024 году впервые за три года реализации Федерального проекта «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования» статистические отчеты первичных профсоюзных организаций и соответственно районной профсоюзной организации полностью сформированы в автоматизированной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования».

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЁРСТВО

Усиление внимания к социальной политике в отношении работников системы образования – одна из приоритетных задач Профсоюза, решением которой является социальное партнерство.

Социальное партнерство в образовательных организациях Брюховецкого района реализуется

через коллективные договоры и отраслевые Соглашения.

В образовательных учреждениях сложилась чёткая система заключения коллективных договоров в соответствии с трудовым кодексом РФ. Охват коллективными договорами составляет 100% учреждений. Коллективно-договорное регулирование социально-трудовых отношений способствует повышению уровня защиты прав работников, развитию социального партнёрства, улучшению условий труда и жизни, снижению уровня напряженности в организациях.

Районная профсоюзная организация целенаправленно оказывала помощь руководителям и председателям профкомов образовательных организаций по вопросам трудового законодательства, методическую и организационную поддержку по подготовке и регистрации коллективных договоров.

Организован контроль за соблюдением порядка внесения изменений в локальные акты образовательных организаций.

Приложения к коллективному договору «Положение об оплате труда», «Положение о выплатах стимулирующего характера работников» утверждены с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

На сайте Брюховецкой районной организации Общероссийского Профсоюза образования размещается информация о выполнении районного отраслевого Соглашения по полугодиям, а о выполнении коллективных договоров - на профсоюзных страницах учреждений.

Вопросы Профсоюза разного характера стоят в регламенте совещаний управления образования с руководителями образовательных организаций.

Социальные партнеры способствуют созданию и функционированию районной организации и первичных профсоюзных организаций.

Одним из направлений правозащитной деятельности является досудебная и судебная защита прав и интересов работников образования. Большую помощь в решении этих вопросов оказывала правовая инспекция краевой организации Профсоюза. За отчетный период обратились за помощью 2 учителя, и было принято судебное решение о назначении льготной пенсии.

ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РАБОТНИКОВ

В числе приоритетных задач районной организации Профсоюза остаётся, конечно, повышение материального благосостояния работников образования. Наша общая работа с управлением образования была направлена на недопущение снижения уровня социальной защищенности работников, предоставляемых им социальных гарантий, льгот и компенсаций, а также последовательное совершенствование системы оплаты труда.

Действующая система оплаты труда, а также ежегодное увеличение финансирования образовательных организаций и своевременное исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» обеспечили рост заработной платы педагогических работников (в том числе учителей) и достижение целевых показателей.

Районная организация Профсоюза во взаимодействии с управлением образования разработали новую отраслевую систему оплаты труда для работников муниципальных образовательных организаций Брюховецкого района, которая принята с 01 января 2024 года.

Основные изменения и новеллы, предусмотренные в системе оплаты труда:

а) увеличение базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы;

б) увеличение размеров повышающих коэффициентов к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы за первую и высшую квалификационные категории;

в) введение новых квалификационных категорий – «педагог-наставник», «педагог-методист» с установлением повышающего коэффициента в размере 0,25;

- г) увеличение размеров повышающих коэффициентов к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы за ученую степень, почетное звание;
- д) уточнение градации и увеличение размеров стимулирующей надбавки за выслугу лет по отдельным позициям;
- е) при возбуждении ходатайства о награждении работников организации государственными, ведомственными наградами обеспечивать учет мотивированного мнения выборного органа первичной профсоюзной организации до рассмотрения соответствующего вопроса в порядке, установленном Уставом организации;
- ж) выплаты стимулирующего характера за выслугу лет (в процентах от оклада (должностного оклада), ставки заработной платы): при выслуге лет от 1 года до 3 лет - 5%; при выслуге лет от 3 до 10 лет - 10%; при выслуге лет от 10 до 20 лет - 15%; при выслуге лет от 20 лет - 20%;
- з) устанавливаются повышающие коэффициенты к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы за квалификационную категорию в размере не ниже 0,10 - при наличии квалификационной категории «педагог-наставник», «педагог-методист»; 0,20 - при наличии высшей квалификационной категории; 0,15 - при наличии первой квалификационной категории» и другие.

Достигнутый уровень социально-партнерского взаимодействия способствовал реализации **дополнительных** гарантий и льгот работникам сферы образования, установленных на муниципальном уровне:

22 педагога награждены памятной медалью «За вклад в развитие Брюховецкого района»;

2 молодых педагога и 2 педагога наставника за профессиональное мастерство получили премию Главы муниципального образования Брюховецкой район;

утверждена дополнительная мера социальной поддержки в виде компенсации (частичной компенсации) за наем жилого помещения педагогическим работникам;

ежегодно учителям, работающим в общеобразовательных организациях муниципального образования Брюховецкий район и подготовившим победителей, призеров регионального, заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников и заключительного этапа региональных олимпиад школьников, выплачивается из местных средств вознаграждение. За отчетный период получили 74 человека на общую сумму более 1000,00 тыс.руб.

За отчетный период педагогическим работникам выплачена компенсация за коммунальные услуги, включая расходы за жилую площадь, свет и отопление на общую сумму 7200,0 тыс. рублей.

Цифры внушительные. Эта мера поддержки является существенной для педагогов.

В районе сложилась заслуживающая внимания практика взаимодействия между управлением образования и районным Профсоюзом по

осуществлению контроля за соблюдением трудового законодательства в образовательных учреждениях (действующим механизмом контроля - проверка соблюдения законодательства). При Профсоюзе создана техническая инспекция труда, в состав которой входят внештатные технические инспектора – 2 чел. и внештатный правовой инспектор -1 чел.

Первичные профсоюзные организации ежегодно принимают участие в мероприятиях Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» (7 октября).

О ПОВЫШЕНИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Профсоюз активно поддерживает конкурсы профессионального мастерства. В целях поддержки и поощрения талантливых учителей, педагогов дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, активизации творческого потенциала молодых педагогов образовательных организаций района, повышения престижа педагогической профессии и значимости воспитания в образовательной деятельности, распространения актуального педагогического опыта и формирования творческой профессиональной среды в муниципальном образовании за отчетный период 2021 -2024 г.г. проводились муниципальные этапы краевых профессиональных конкурсов: «Учитель года», «Воспитатель года», «Директор

года», «Сердце отдаю детям», «Педагог-психолог года», «Педагогический дебют» и др. Участники конкурсов показали высокий уровень педагогического мастерства, педагогическую мобильность, способность конструировать образовательную деятельность в условиях конкретных образовательных ситуаций, умение профессионально аргументировать актуальные идеи, раскрывающие современные тенденции развития образования.

Профсоюз, являясь соучредителем профконкурсов, осуществляет премирование участников: призеры получают призы, а победители бесплатную путевку в профсоюзный пансионат «Рассвет» города Геленджика.

УЧАСТИЕ В ПРОЦЕССЕ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ

Немаловажную роль участия в процессе общественно-государственного управления образованием имеет деловой контакт с социальными партнерами, органами власти, общественными организациями. Это расширяет информационное поле территориальной организации Профсоюза.

Профсоюз активно сотрудничает с Координационным Советом профсоюзных организаций Брюховецкого района, Советом депутатов муниципального образования Брюховецкий район и другими общественными структурами.

Профсоюз имеет обязательное представительство в ряде социально-значимых районных комиссиях: конкурсной комиссии на замещение вакантной должности руководителя муниципальной образовательной организации муниципального образования Брюховецкий район; комиссии по аттестации кандидатов на должность руководителя муниципальных образовательных организаций; Совете по вопросам образования в муниципальном образовании Брюховецкий район; Совете по содействию детско-юношеского и молодежного туризма в муниципальном образовании Брюховецкий район; комиссии по оценке готовности образовательных организаций к началу учебного года; жюри по проведению профессиональных педагогических конкурсов на муниципальном этапе; комиссии муниципального координационного Совета по регулированию социально-трудовых отношений, тарификационную комиссию.

ОХРАНА ТРУДА И ЗДОРОВЬЯ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Один из жизненно важных вопросов – проблема охраны труда и здоровья членов Профсоюза. Бессмысленно говорить о том, что каждый человек, идя на работу, должен вернуться домой невредимым – это прописная истина. Для этого, в соответствии с Законом об охране труда, работодатель должен беспокоиться в первую очередь о создании нормальных условий труда, о соблюдении правил внутреннего трудового распорядка, о выделении необходимых денежных средств для индивидуальной защиты каждого работника от несчастного случая при исполнении должностных обязанностей.

В свою очередь, Профсоюз, в соответствии со ст. 20 Закона о Профсоюзах, должен осуществлять общественный контроль за соблюдением работодателями законодательных и нормативных правовых актов по охране труда, созданию для работников здоровых и безопасных условий труда.

В установленном порядке все организации проходят специальную оценку условий труда. В образовательных организациях приняты и утверждены Положения о системе управления охраной труда. Во всех учреждениях проведена «Оценка профессиональных рисков» и заведены журналы по учету микротравм.

В образовательных организациях района систематически проводятся: диспансеризация педагогических работников, ежегодные медосмотры, Дни здоровья и охраны труда. Руководителями образовательных учреждений заключены договоры с медицинскими учреждениями о проведении медицинских осмотров работников. Медицинские осмотры

проводятся за счёт работодателей.

Первичные профсоюзные организации участвуют в различных смотрах-конкурсах на лучшую организацию работы в области охраны труда.

Во всех коллективных договорах прописаны обязательства работодателя о финансировании мероприятий по улучшению условий и охраны труда.

В каждой первичной профсоюзной организации образовательного учреждения выбран уполномоченный по охране труда. Ценность контроля силами уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда в том, что он повсеместен и непрерывен. Уполномоченный, постоянно находясь среди работников своего учреждения, как никто другой, может повлиять на отношение всех без исключения работников к вопросам безопасности и необходимости ежедневного соблюдения нормативных требований охраны труда. Регулярно проводились обучения всех категорий специалистов и работников по охране труда.

В отчетном периоде в образовательных организациях несчастных случаев производственного травматизма с работниками не было.

Каждый год 28 апреля отмечается традиционный День охраны труда. Девизы и лозунги праздника каждый год меняются, но все они связаны с обеспечением и сохранением безопасности людей на производстве. Это также международный день памяти трудящихся, погибших или получивших травмы на рабочих местах. Во всех первичных организациях проходили недели охраны труда по утвержденным планам.

Районным профсоюзом образования подготовлены методические пособия по охране труда, которые являются хорошим подспорьем в решении возникающих проблем. Особенно они актуальны в свете быстро меняющейся законодательной базы. Информация также размещена на сайте Брюховецкой районной организации Общероссийского Профсоюза образования – profobrbru@yandex.ru.

Ежегодно в обязательном порядке проводится приёмка всех образовательных организаций к началу нового учебного года. В работе муниципальной комиссии по проверке готовности образовательных организаций участвуют заместитель главы и специалисты администрации муниципального образования Брюховецкий район, начальник управления образования, представители госнадзора, ГО и ЧС, председатель Брюховецкой районной организации Общероссийского Профсоюза образования.

ОЗДОРОВЛЕНИЕ И ОТДЫХ

Оздоровление – это особая статья в бюджете территориальной организации. Здоровые, молодые, умные и успешные работники нужны в любой организации. Мы считаем, здоровый работник – это здоровый коллектив, а значит здоровые обучающиеся. Поэтому районный Профсоюз и первичные профсоюзные организации используют разнообразные формы организации оздоровления и отдыха членов Профсоюза и их семей.

Члены Профсоюза оздоравливаются по льготной путевке в профсоюзном пансионате «Рассвет» города Геленджика. Наши члены профсоюза участвуют в программе «Профкурорт» и имеют возможность пройти лечение и оздоровиться с 20% и более на стоимость путевки, профсоюзная скидка при приобретении распространяется и на членов семей. Не остаются без внимания и члены Профсоюза, попавшие в сложные жизненные ситуации (операции, смерть близких и т.д.). Они получают материальную поддержку от своих первичных профсоюзных организаций, а в особых случаях по ходатайству своих организаций от районного Профсоюза.

Призеры муниципальных этапов профессиональных конкурсов награждаются призами районной организаций Профсоюза, а победителям вручаются бесплатные путевки в профсоюзный пансионат «Рассвет» в городе Геленджике.

Специалистами мобильного центра здоровья города Краснодара был проведён бесплатный профилактический осмотр для 160 членов Профсоюза. Мероприятие организовано и проведено в рамках сотрудничества Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования и компании обязательного медицинского страхования «АльфаСтрахование-ОМС». С

помощью современного оборудования медицинскими работниками проводилось скрининговое обследование с выявлением факторов риска и состояния сердечно-сосудистой системы.

Широкой популярностью пользуются малозатратные формы отдыха -

поездки на базы отдыха в рамках выходного дня (поездки на базы отдыха, посещение бесплатно плавательных бассейнов, театры. Однодневные поездки на море. В каждой первичной профсоюзной организации организуются новогодние поздравления.

Члены первичных профсоюзных организаций в 2022 году принимали участие в Спартакиаде Краснодарской краевой территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования.

В дошкольных организациях проводятся «Дни здоровья». Мероприятия направлены на пропаганду здорового образа жизни и поддержку спортивных инициатив членов Профсоюза.

Районная организация Профсоюза сотрудничает с физкультурно -оздоровительным клубом «Юлия Кондратьева». В рамках реализации программы «Профсоюз – территория здоровья» и профилактики профессиональных заболеваний для членов Профсоюза проводятся бесплатные онлайн - занятия (сидя на рабочем месте) на тему: «Гимнастика для глаз на рабочем месте», «Профилактика

Туристский слет педагогов – свежий воздух, и психологическая разгрузка, сплочение педагогического коллектива, неформальное общение, приобретение бесценного опыта, проявление своих талантов.

В 2023 году проведен муниципальный турслет для работников отрасли образования, организованный Брюховецкой районной организацией Общероссийского Профсоюза образования при поддержке управления образования администрации муниципального образования Брюховецкий район, посвященный Году педагога и наставника. Он собрал 15 команд от общеобразовательных организаций и организаций дообразования. Более 100 человек приняли активное участие в мероприятии.

Победители туристического слёта, занявшие призовые места в общекомандном зачёте получили кубки, грамоты и денежные призы. Были награждены, а также отмечены грамотами лучшие команды по номинациям турслета. Все команды без исключения были поощрены сладкими призами.

В 2023 году команда педагогов Брюховецкого района приняла участие в краевом слете педагогических работников Краснодарского края, прошедшего близ хутора Гуамка и собравшего более 400 участников из 22 районов.

ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА

Для успешной реализации уставной деятельности, дальнейшего укрепления взаимодействия с социальными партнерами, мотивации профсоюзного членства и стимулирования активности членов Профсоюза велась информационная работа по формированию современного позитивного имиджа Профсоюза.

Большим подспорьем районной организации Профсоюза по информационной работе является собственный сайт в сети Интернет, где непрерывно ведется работа по пополнению актуальными материалами. Сайт Брюховецкой районной организации Общероссийского Профсоюза образования – profobrbru@yandex.ru. Сайт в телеграмм канале - t.me/profobrbru.

В целях информационной открытости и прозрачности деятельности районного Совета Профсоюза ежегодно на сайте организации размещается Публичный отчёт.

В некоторых первичных профсоюзных организациях на сайте учреждения есть профсоюзная страничка. Понимаем, что этой работе необходимо уделить должное внимание, так как это действенный механизм позиционирования организации, официальное представительство, весомый элемент в формировании имиджа первичной профсоюзной организации. Практически в каждой первичной профсоюзной организации имеются информационные стенды для размещения

профкомовской информации. Большим подспорьем в работе председателей первичных профсоюзных организаций являются разъясняющие материалы, информационные пособия по различным направлениям трудового законодательства и информационные сборники, выпускаемые Крайком Профсоюза и районной организацией.

Профсоюзный актив Брюховецкой районной организации Общероссийского Профсоюза образования принимал участие в просветительской акции «Единый профсоюзный диктант». Тема диктанта этого года – отчёты и выборы в Профсоюзе. Общероссийским Профсоюзом образования

подготовлены вопросы, ответы на которые помогли профсоюзным лидерам и активистам проверить и систематизировать знания об основных принципах организации и проведения отчетно-выборных собраний и конференций.

Для выявления творчески работающих членов первичных профсоюзных организаций, популяризации имиджа работников образования районным Профсоюзом организован и проведен районный творческий конкурс статей «Учитель не призвание, а образ жизни». Лучшие работы направляются на краевой творческий конкурс «Учитель. Школа. Жизнь».

В отчетный период опубликовались 7 материалов на специальной странице независимой народной газеты Краснодарского края «Вольная Кубань» в рамках творческого конкурса «Учитель. Школа. Жизнь».

РАСШИРЕНИЕ МОЛОДЕЖНОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ ПРОФСОЮЗА

Понимая, что именно молодежь призвана обеспечить профсоюзное членство в будущем, Брюховецкая организация Профсоюза уделяет внимание работе с этой категорией работников.

В соответствии с Соглашением, совместно с управлением образования, организовываются проведение тематических мероприятий, совещаний, встреч, конкурсов профессионального мастерства и спортивно-оздоровительных мероприятий для молодых специалистов.

При районной организации Профсоюза создан районный Совет молодых педагогов. Совет призван оказывать помощь молодым специалистам в повышении общеобразовательного уровня, добиваться создания необходимых условий для успешного совмещения учёбы с работой, соблюдения администрацией установленных законодательством льгот и формирования гражданской позиции молодых работников.

Ежегодно на августовской конференции проходит чествование молодых педагогов, которые впервые трудоустроились в образовательные организации. От районной профсоюзной организации им вручаются памятные адреса и подарки.

Каждому молодому специалисту определяется наставник из числа опытных педагогов, который помогает ему адаптироваться в новых условиях педагогической деятельности.

В целях планомерного повышения профессионального уровня молодых педагогов для выявления и поддержки талантливых педагогов проводится конкурс для молодых специалистов «Педагогический дебют». Районная организация Профсоюза является инициатором: премии Главы муниципального образования Брюховецкий район педагогическим работникам образовательных организаций для участников конкурса «Педагогический дебют», где установлены премии в размере 17500 рублей для победителей в номинации «Молодой педагог общеобразовательной организации», «Молодой воспитатель», «Молодой педагог дополнительного образования» и премии наставникам молодых педагогов в размере 12000 рублей.

Ежегодно молодые педагоги района участвуют в мероприятии «Семеновский слет молодых педагогов Кубани», организаторами которого являются Министерство образования, науки и молодежной политики края, Краснодарская краевая организация Общероссийского Профсоюза образования и Институт развития образования, в межрегиональном форуме молодых педагогов «ПрофСтарт», в региональном форуме «ProfИнтенсив».

РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА

Наши ветераны занимают активную жизненную позицию, принимают участие во всех районных мероприятиях молодёжи, в профессиональных конкурсах, и являются членами жюри, посещают образовательные организации, участвуют в проведении классных часов, праздничных мероприятий. Ветераны принимают участие в конференциях, собирают средства на СВО. Они с удовольствием делятся своим ценным педагогическим опытом с молодыми педагогами.

В рамках тематического года «Год педагога и наставника» для ветеранов районным Профсоюзом было организовано и проведена встреча с ветеранами педагогического труда «Ваш скромный труд цены не знает».

В преддверии великого праздника Дня Победы в целях воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и любви к Родине, формирования уважительного отношения к отечественной истории дети членов первичных профсоюзных организаций принимали участия в мероприятиях «Окна Победы», читаем стихи и др.

АКТИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ – ЭФФЕКТИВНЫЙ ПРОФСОЮЗ

Обучение профактива остается приоритетным направлением работы. Обучение проводится с целью обеспечения постоянного соответствия уровня профессиональной подготовки профактива целям и задачам деятельности отраслевого Профсоюза, совершенствования их социально-экономических, правовых управленческих знаний, умений и навыков.

Созданный в 2022 году при краевом Доме работников образования Учебный центр организовал и провел в 2024 году обучение руководителей и председателей первичных профсоюзных организаций учреждений образования Брюховецкого района. Обучение проходило дистанционно с выдачей соответствующих документов (удостоверения) по окончании.

Обучение профсоюзного актива направлено на формирование знаний, умений и навыков, необходимых председателям профсоюзных организаций, членам профсоюзного комитета, постоянным комиссиям профорганизации, профсоюзным активистам, так как образование является составной частью повышения эффективности профсоюзного движения, способствует эффективному социальному партнёрству, ориентирует профсоюзную организацию на дальнейшее развитие.

Был разработан для председателя первичной профсоюзной «РАБОЧИЙ ДНЕВНИК ПО ОРГАНИЗАЦИОННОЙ РАБОТЕ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ».

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ СВО

Гуманитарная помощь для военных, находящихся на территории проведения СВО, является важным аспектом обеспечения их благополучия. Они часто находятся в трудных условиях и сталкиваются с недостатком ресурсов. Поэтому предоставление гуманитарной помощи - это знак поддержки и уважения к военным, которые рискуют своей жизнью, защищая нашу страну.

Члены первичных профсоюзных организаций образовательных организаций совместно с обучающимися принимают участие в сборе гуманитарной помощи в поддержку военнослужащих, которые участвуют в специальной военной операции.

Было собрано и отправлено нашим бойцам всё необходимое: консервы, сладости, фрукты, овощи, одежда, средства личной гигиены, питьевая вода и др. Школьники пишут письма, активисты Профсоюза плетут маскировочные сети.

А это та самая бесценная помощь, которая дает возможность ребятам в зоне СВО чувствовать, что они борются за правое дело, за своих!